

СУТРА И У ЛОЗНИЦИ

САТ ЗА НАШУ ПЛАНЕТУ

Удружења грађана “Искра” и “Еко-ло” њикључили су се свейском њокреју “Сајт за нашу ѡланету - Earth hour”, коју је иницијатѡр акције борбе ѡрошив климатских ѡромена која се одржава 28. марта од 20 часова и 30 минути до 21 сајт и 30 минути истѡвремено у више од 80 земаља

Акција “Сат за нашу планету” заправо је позив да сутра од 20:30 до 21:30 искључимо сваки сувишан електрични уређај и сваку сувишну сијалицу, у циљу уштеде енергије и смањења емисије угљен-диоксида у атмосферу. Примера ради, велики градови света ће искључити на сат времена све декоративно осветљење у граду, а милиони људи ће то време провести на романтичним вечерима уз свеће. И стотине хиљада билборда ће на сат времена бити осветљени само уличним светлом, уместо непотребним многобројним рефлекторима, а у том периоду ће бити искључена и чувена реклама “Кока-коле” на Тајмс скверу. Од блештавила ће се накратко одморити и Ајфелов торањ, мост у Сиднеју, Тауер бриѡ у Лондону, Голден гејт мост у Сан Франциску, колосеум у Риму

и многа друга позната места широм света показале да је потребно издвојити мало времена без рефлектора, ласера и неона јер то много значи за нашу планету.

Акција је покренута у Сиднеју 2007. године, када је 2,2 милиона становника тог града у циљу борбе против климатских промена на сат времена погасило сва светла у својим домовима и фирмама. Кампања се убрзо проширила и данас је једна од највећих светских иницијатива за борбу против климатских промена. “Сат Земље” је глобални позив на акцију сваком појединцу, свакој фирми и свакој заједници да се устане и преузме одговорност за очување будућности планете.

У Србији су до сада потврдиле учешће многе локалне самоуправе и градови

Београд, Нови Сад, Ниш, Крагујевац, Суботица, а њима ће се сутра придружити и Лозница. Организатори, удружења грађана “Искра” и “Еко-ло”, упутили су позив Лозничанима да се укључе у акцију са поруком “Свако може допринети променама. Један сат нашег времена, нека угашена сијалица, рачунар, телевизиор, или неки други, сувишно укључен електрични уређај не чини много појединцу, али ако милијарду људи угаси само по једну сијалицу, укупан резултат ће бити и више него уочљив и позитиван. Нека свако од нас да свој мали допринос нашој планети, нашој и будућности наше деце!

Другу планет немамо!
НЕ ЗАБОРАВИ ДА СВАКОГ ДА-
НА МОЖЕШ ПОМОЋИ ОЧУВАЊУ
ПЛАНЕТЕ!
Л. Н.



Овде могу да стоје и ваше фѡтографије!. Узмите фѡтографије и забележите нежактивне и ѡозицивне примере односа људи ѡрема живѡтној средини. Радове шаљите на iskraloz@yahoo.com или доставите редакцији ЛН. Најусеишињи радови биће награђени на крају ѡројекта.

РЕЧНИК ЕКОЛОШКИХ ПОЈМОВА

ЗАГАЂЕЊА - нежељене промене физичких, хемиских и биолошких својстава животне средине (односно ваздуха, воде и земљишта), које могу неповољно деловати на жива бића или нарушити њихове екосистеме.

ЗАГАЂИВАЧ - онај који загађује, извор загађења.

ЗАГАЂУЈУЋЕ МАТЕРИЈЕ, СУПСТАНЦЕ,

ПОЛУТАНТИ остаци онога што производимо,

користимо и одбацујемо; загађујуће материје (али и различити облици отпадне енергије) које производи човек и које при одређеним концентрацијама изазивају негативне последице на животну средину.

ЗЕМЉИШТЕ - посебна природна творевина која обухвата чврсти површински слој Земље, карактеристичан за биосферу; настаје као резултат дејства климатских и других физичких фактора и живих организама на геолошку подлогу (стене).